
8. června 2010 se každý z vás může stát účastníkem nového charitativního 
projektu, který je inspirován posláním rychlého kurýra. Tvůrcem projektu je 
herec, loutkař Petr Forman a jeho kamarád, spoluzakladatel kurýrní služby 
MESSENGER, David Voverka.  

Stejně jako je doručování zásilek úkolem, který musí být splněn během 
vymezeného času a neodkladně, má i každá Misse rychlý a akční průběh 
s minimální přípravou. Vyjíždí se za každého počasí a dopravní prostředek 
k pohybu po městě si každý jezdec volí sám. Pokud se objeví naléhavá 
potřeba či příběh, jehož řešení nelze odkládat, jezdci Misse vyjedou!

Misse 01 je zorganizovaná pro osmnáctiletého chlapce z domova pro 
osoby s postižením Leontýn, který nemůže mluvit. Misionáři vyjedou, aby 
prodejem certifikátů lidem, kteří si jejich doručení objednají, získali finance 
na pořízení komunikačního zařízení pro Daniela. První pilotní projekt Misse 
01 bude probíhat na území hlavního města Prahy, do budoucna organizátoři 
počítají s rozšířením projektu i do jiných měst České republiky.

Jezdci Misse 01 jsou kromě samotných tvůrců projektu osobnosti 
z různých oborů, například Jan Svěrák, Petr Čtvrtníček, Aleš Valenta, 
David Koller či Michal Lobkowicz. Jezdce si může objednat každý, kdo se 
rozhodne přispět ke splnění poslání misse, certifikát mu přivezou jezdci 
osobně.

Zakoupením certifikátu pomůžete splnit jeden velký sen. 

Jezdce si můžete objednat na tel. čísle 220 400 020 nebo 603 688 620 
dne 7. 6. 2010 od 8.00 do 19.00 a 8. 6.2010 od 8.00 do 15.30.  
Certifikát Vám doručíme 8. 6. od 9:30 do 16:30.

Objednáte-li si doručení certifikátu náhodným jezdcem, cena certifikátu 
je 100 Kč, objednáte-li si doručení certifikátu konkrétním jezdcem ze 
seznamu, cena certifikátu je 1000 Kč. Míru Vaší pomoci můžete určit 
množstvím zakoupených certifikátů. 

Více informací včetně seznamu jezdců naleznete od 6. 6. 2010 na  

www.misse.cZ

misse 01
dejte naší pomoci smysl a svojí vlastní dobročinnosti křídla
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